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 Ata da 6ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 26 de fevereiro de 2024. 
                                                     Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h45, no relatório 

de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cláudia 

Oliveira, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe 

Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, 

Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Araújo, Luciano Simões 

Filho, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, 

Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, 

Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, 

Vitor Bonfim e Zó (52). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024 a seguir discriminadas foram submetidas ao Plenário e 

aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 3ª, 4ª e 5ª. Oradores inscritos – O Deputado 

Robinson Almeida criticou os serviços prestados pela Coelba aos baianos e informou que foi solicitado 

o comparecimento do presidente da empresa para prestar esclarecimentos à Comissão de 

Infraestrutura. Disse que é um péssimo exemplo de privatização e que a concessão não deve ter 

renovação automática. A Deputada Ivana Bastos ratificou a fala do Deputado Robinson Almeida sobre 

a Coelba e, em seguida, repudiou os serviços prestados pelas companhias aéreas que estão 

cancelando voos sem aviso e cobrando preços altíssimos. Parabenizou os Municípios de Iuiú e Feira 

da Mata pelo aniversário de emancipação política e o Desembargador Rotondano pela posse como 

Conselheiro do Conselho Nacional de Justiça (CNJ). O Deputado Raimundinho da JR criticou os 

serviços prestados pela ViaBahia e informou o desabamento parcial de uma passarela em um trecho 

de rodovia administrado pela concessionária. Parabenizou o Município de Dias D’Ávila pelo 

aniversário de emancipação política e informou que acontecerá a Feira da Saúde, uma iniciativa do 

Governo do Estado e da Secretaria da Saúde do Município. Noticiou que, junto com os Deputados 

Luciano Araújo e Jurailton Santos, esteve em Irecê, onde foi assinada parceria do Governo do Estado 

com o Projeto Canaã, desenvolvido pela Igreja Universal. Finalizando, pontuou que a fala do 

Governador Jerônimo Rodrigues com relação à aprovação de alunos da rede pública foi mal 

interpretada. O Deputado Samuel Júnior também comentou o que disse o Governador Jerônimo 

Rodrigues sobre o critério para a aprovação dos alunos na rede pública. Prosseguindo, falou sobre a 

manifestação acontecida na Avenida Paulista, convocada pelo ex-Presidente Jair Bolsonaro e pelo 

Presidência do Senhor 



bbd/cvd/lfps/msb 

Bispo Silas Malafaia, que aconteceu de modo pacífico. O Deputado Hilton Coelho cobrou a apreciação 

do Projeto de Lei Complementar nº 154/2023, ressaltando que a Defensoria Pública é uma instituição 

importantíssima para a afirmação de direitos da população. Concluindo, falou que protolocou um 

decreto legislativo para sustar a Portaria nº 190/2024, que versa sobre critérios de aprovação dos 

alunos nas escolas estaduais, e solicitou a realização de audiência pública para tratar da qualidade e 

da autonomia escolar. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação da Deputada Fátima Nunes, às 15h17, o Sr. Presidente, Deputado Samuel Júnior, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cafú Barreto, 

Dr. Diego Castro, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Leandro de Jesus, Ludmilla Fiscina (justificada), 

Marcinho Oliveira, Neusa Cadore, Patrick Lopes, Vitor Azevedo e Zé Raimundo Fontes (11). 
           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 

 


